Harmonisation tonale (corrigé)

Harmoniser (avec le chiffrage + le degré) chacune de ces 8 mélodies, a chaque fois

de facon différente.
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Cadence rompue chanson
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2 Harmoniser (avec le chiffrage + le degré) chacune de ces 8 mélodies, a chaque fois
de facon différente.
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Harmoniser (avec le chiffrage + le degré) chacune de ces 8 mélodies, a chaque fois
de fagon différente.
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Relatif majeur / relatif mineur
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4 Harmoniser (avec le chiffrage + le degré) chacune de ces 11 mélodies, en variant

autant que possible les enchainements.
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S Harmoniser (avec le chiffrage + le degré) en utilisant des accords avec super-structures.
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6 Harmoniser (avec le chiffrage + le degré) : chanson "Pigalle"
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7 Harmoniser (avec le chiffrage + le degré) chacune de ces 5 mélodies,
a chaque fois de facon différente.
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Relatif majeur / Relatif mineur
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Harmoniser (avec le chiffrage + le degré) chacune de ces 5 mélodies,
a chaque fois de facon différente.
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O Harmoniser (avec le chiffrage + le degré) chacune de ces 8 mélodies, a chaque fois
de fagon différente.
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10 Harmoniser (avec le chiffrage + le degre) chacune de ces 8 mélodies, a chaque fois
de facon différente.
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11 Harmoniser (avec le chiffrage + le degré) chacune de ces 4 mélodies.
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Dm A7E D7FfGm  Gf DmA A7 gl ENG A7 A Dm
) | ] |
s e | b b |
l\\a@ I v | a L.;. I Ld - — - =
2 24
I Y DIV > 1v DV =V - VI bIl F F —



SOL mineur (2 accords par mesure, dans un style jazzy)
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GmY AQ D7alt Gm2 BbA Cm7
[a) I — P ———
# | 1K l | I
mesure 5 : moduler en majeur )
SI b majeur (relatif majeur) retour en SOL mineur
Ab13 Gm2 F13 BéA Eb13 D (b9)
0 — 1 I
@ | o7 o n— H
K/O — '
V I A%
DI g DV
Style jazzy (2 accords par mesure)
b13 9
) BO g ((b9) Am9 CH13 F§13  B6 AD L isq GO
o |
A °© o—# o !
A\NVJ Iﬂ‘ - S o, O |
n v I 1 I -
A% 1I vV 1
Style chanson
E E/B Fgm7  B7 Fgm7  B7 E E/B
h ——
A o 7]
O3 2 '
v n =V I =v 1
G§m7  G° Fgm7  B7 Fgm7  B7 E E/B
[a) U
% @ ﬂ. | hd =
N ad ! ad o Qi |
o : '
bIIl = — =
I (=1 11 >V =V >1

(ou B/G#)



